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      Brno 6. 3. 2018 
 
 

Podání ze dnů 10. 2. a 23. 2. 2018 - sdělení 
     
 
Vážený pane, 
 
potvrzuji přijetí Vašeho podání ze dne 23. 2. 2018, kterým jste k naší žádosti  
ze dne 20. 2. 2018 doplnil svoje podání ze dne 10. 2. 2018. Lze z něj  
dovodit výhrady k postupu státního zástupce Okresního státního zastupitelství  
Praha - východ i tamního okresního soudu, u něhož je pod sp. zn. 1 T 11/2017 
vedena trestní věc proti Petru Vlčkovi. Sděluji však, že přílohy připojené k Vašemu 
podání ze dne 23. 2. 2018, nebyly zaslány v náležitém formátu potřebném  
pro doručování elektronických podání Nejvyššímu státnímu zastupitelství, a proto 
nám nebyly doručeny. K doručování zásilek Nejvyššímu státnímu zastupitelství 
odkazuji na naše webové stránky na www.nsz.cz v bodu elektronická podatelna, 
sekce kontakty, kde je uvedeno, v jakém formátu přijímá podatelna Nejvyššího 
státního zastupitelství podání a přílohy. 
 
Vlastním šetřením jsme však zjistili, že Vámi uváděná věc je vedena u Okresního 
státního zastupitelství Praha - východ pod sp. zn. ZT 245/2016, přičemž dne  
25. 1. 2017 podal státní zástupce tohoto státního zastupitelství na obviněného Petra 
Vlčka obžalobu k tamnímu okresnímu soudu. U Okresního soudu Praha - východ je 
věc vedena pod sp. zn. 1T 11/2017, přičemž dosud nebyla pravomocně skončena. 
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Podle obsahu byla podání vyhodnocena jako sdělení skutečností, které by mohly být 
posouzeny jako součást obhajoby obžalovaného v probíhajícím trestním řízení. Proto 
Vaše podání postupujeme jako součást obhajoby obžalovaného k dalším opatřením 
Okresnímu soudu Praha - východ, a to prostřednictvím tamního okresního státního 
zastupitelství. Nejvyšší státní zastupitelství není v dané věci příslušné k jiným 
opatřením. 
 
S pozdravem 
 
         
 
 
        JUDr. Jiří Hajda v. r. 
             státní zástupce 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Rišková 
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